

中原建业、周口城投、中建七局联手打造高品质住宅

# 周口建业·天悦城市展厅开放

当天项目采购的满车抗洪物资运往灾区



□记者 李国阁 王河长 文/图

**本报讯** “建业·天悦将以第五代超现代产品设计，为周口人居再续辉煌……”7月30日，在项目总经理耿峰掷地有声的承诺声中，位于周口市中心城区庆丰中路与胜利街交会处的建

业·天悦展厅正式开门迎客。来自周口城投、中原建业、河南海义集团的相关负责人和众多热心市民共同见证了周口地产界这一盛事。

建业29载，是一部河南人居的革新史，一部与城市共发展的光辉史。一部部作品的落地，引领着人居的方向，

用情怀，托起了河南人居的理想。建业之于周口，从开创周口人居新时代的森林半岛，到成就别墅居住标杆的联盟新城；从国际化新豪宅的玻璃幕大平层的天筑，到周口顶级圈层壹号不动产世悦府，不断自我超越，以一座座城市标杆建筑，为周口人居一次次立新。

如今，中原建业洞悉时代发展所向，携手周口城投、中建七局，坚守精工之道，于城乡一体化示范区周口植物园旁，打造生态、智能、品质并重的致美之居“建业·天悦”。

开放仪式上，伴随着悦耳的歌声，耿峰为现场来宾介绍项目的基本情况。他说，天悦是建业继天筑之后的再超越，聚合植物园生态大境，以现代极简玻璃天幕设计，再造TOP级“天”字系建筑。建业·天悦项目立足时代前沿，以第五代超现代产品设计，打造11层宽幕洋房和17层~18层瞰景高层建筑群，并以玻璃天幕匠造一座琉光宽邸、一梯一户专属候梯厅的大家礼遇、270°转角阳台将院子搬至空中、户户南北三阳台等亮点，为周口人居划时代。

中原建业的担当不止于用心打造好的住宅产品，更不忘城市建设者的责任。7月16日以来，面对河南特大暴雨灾害，中原建业第一时间做出反



项目经理耿峰致辞

应，连夜成立救灾小组，展开救灾资金筹措工作，积极号召区域员工上下协力，参与募捐驰援灾区。建业业主得知募捐信息，纷纷加入爱心救援队，捐钱捐物，为抗洪贡献自己的力量。

当日，建业·天悦项目采购了被子、褥子、花露水、消毒液、头灯、毛巾、胶鞋、喷壶、香皂、风油精、雨衣、编织袋等抗洪救灾物资，在展厅开放的同时，将物资送往灾情较为严重地区。

## 热心公益 回馈社会

### 凯达房产连续捐赠抗洪救灾物资



□通讯员 彭章蔚 文/图

**本报讯** 近日，河南暴雨成灾，凯达房屋中介公司闻“汛”而动，连续两次向扶沟县、西华县抗洪前线捐赠生活物资。

周口凯达房屋中介有限公司成立5年来，一直热心公益事业，在资金并不宽裕的情况下，每年资助30名困难儿童和家庭。这次河南发生洪灾后，该公司总经理何全喜高度重视，立即成立总经理任组长、区域经理为成员的抗洪救灾领导组，从公司内部招募80多人成立抗洪救灾志愿者服务队，统一穿着“凯达房产公益”红马甲，积极进行抗洪救灾工作。据了解，该公司花费近10万元两次捐赠抗洪

#### 救灾物资。

7月22日，该公司副总刘爱华乘坐雇用的卡车，前往扶沟县第二高中村民安置点，把300件矿泉水、300件面包、300件方便面送到由贾鲁河附近撤离而来的村民手中。7月27日，灾情未解除，安置点的村民急需生活用品。为此，凯达公司积极进行第二次捐赠。刘爱华冒雨赶往西华县红花镇，把100件面包、50条夏凉被、100条地垫、50把头灯、50件雨衣分别送给王庄村、关口村、南陵村的疏散群众。该公司领导深情地对村民说，感谢你们撤离家园，舍小家为大家。面对困难，只要我们团结一心，守望相助，定能筑就铜墙铁壁，我们一定能赢。

## 铲除学区房派生弊端

### 深圳拟推行大学区招生

深圳日前拟出台新政，从根本上铲除学区房派生的种种弊端。

《深圳经济特区社会建设条例(草案征求意见稿)》日前公开征求意见。《条例》共五章七十三条，包括总则、民生建设、社会治理、促进和保障以及附则。

在民生建设一章中，公共教育被放在第一节的显著位置。《条例》提出，确保一般公共预算教育支出逐年只增不减，确保按在校生人数平均的一般公共预算教育支出逐年只增不减。

对于学区房房价居高不下的问题，此次立法尝试从教育公平角度开出“良方”。《条例》明确，推行大学区招生和办学管理模式，建立义务教育学校教师交流制度，健全优质教育资源共建共享机制；探索开展小学暑期托管服务以及建立普通高中与中职学校课程互选、学分互认和学籍互转机制等措施，合理均衡配置教育资源，优化教育结构，促进教育公平。

业内人士认为，《条例》内容丰富，对于学区房而言，有

两方面影响：一是大学区招生。目前深圳的中小学采用的是积分制，虽然也是多校划片，但总体而言，房子和学位的关系最为紧密，一旦采取大学区制，房子和学位的对应关系会被打破，这对于学区房的炒作是釜底抽薪。

二是学校教师交流制度。学区房的另一个根基是所谓的名校，没有名校，很多炒作就没有基础。一所名校最根本的因素就是老师，建立教师交流制度，教学水平的均衡化会大大推进。这对于追逐名校的资本而言，也是釜底抽薪。

除给学区房降温外，《条例》在住房保障方面规定了坚持住房居住属性、完善二手住房合理价格引导机制、优化用地结构布局、加大公共住房用地供给以及规范住房租赁市场秩序等内容。明确政府构建多主体供给、多渠道保障、租购并举的住房供应和保障体系，坚持稳地价、稳房价、稳预期，促进房地产市场平稳健康发展，有效防范化解房地产市场风险。

(据《中国证券报》)